



19 ноября была открыта XLVII «Неделя науки СПбПУ» – ежегодная национальная научно-практическая конференция с международным участием для студентов, аспирантов и молодых исследователей из России, стран Ближнего и Дальнего Зарубежья, которая продлилась до 24 ноября.

19 ноября была открыта XLVII «Неделя науки СПбПУ» – ежегодная национальная научно-практическая конференция с международным участием для студентов, аспирантов и молодых исследователей из России, стран Ближнего и Дальнего Зарубежья, которая продлилась до 24 ноября.

Миссия Гуманитарного института, в рамках которого проходила одна из секций «Недели науки СПбПУ», состоит в подготовке конкурентоспособных, всесторонне образованных и способных к саморазвитию и инновационной деятельности личностей, умеющих творчески применять полученные знания в процессе дальнейшего профессионального развития; обладающих высоким гражданским сознанием, гуманитарной компетентностью, культурой социального общения и высокой профессиональной адаптивностью; творческим мышлением и мобильностью в сфере профессиональной деятельности.

Высшей Школы Юриспруденции и Судебно-Технической Экспертизы было проведено 13 заседаний по 5 секциям, в которых общее число участников составило 479 человек, в том

числе 38 сторонних участников из вузов, научных организаций и промышленности СПб, а также 6 иногородних участников.

Были представлены следующие секции:

Актуальные проблемы применения уголовного права, уголовного процесса и судебной экспертизы

Актуальные проблемы теории и истории государства и права

Круглый стол для аспирантов и магистров" Актуальные проблемы правового регулирования природопользования и энергетики. Цифровая экономика: правовые перспективы"

Актуальные проблемы глобальной геополитики и международного права

Международные отношения и политические процессы

Сторонние участники представляли:

Санкт-Петербургский Государственный университет, Юридический и Экономический факультеты;

Санкт-Петербургский юридический институт (Филиал) Университета прокуратуры РФ;

Санкт-Петербургский морской технический университет;

Северо-Западный институт управления Российской Академии народного хозяйства и государственной службы при президенте РФ.

Иногородние участники представляли:

Белорусский государственный университет (РБ, г. Минск);

Дальневосточный федеральный университет (г. Владивосток);

ФГБОУ ВО «Саратовская государственная юридическая академия» (г. Саратов).

185 докладчиков и содокладчиков предоставили публике 133 доклада.